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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO CONJUNTA DOS NÚCLEOS
DOCENTES ESTRUTURANTES DOS CURSOS DE BACHARELADO E DE

LICENCIATURA DA ESCOLA DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E
OITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE DOIS

No dia  vinte  e  oito  de  setembro  de  2022,  os/as  representantes  do  Núcleo  Docente
Estruturante do Curso de Licenciatura,  as professoras  MARIA CRISTINA RIGONI,
MARCELO DOS SANTOS e GISELLE MARIA SARTI LEAL, juntamente com os/as
professores/as do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado, CARLA DA
SILVA MIGUELOTE, LÚCIA RICOTTA e JÚLIA VASCONCELOS STUDART, e o
Técnico em Assuntos Educacionais, WILLIAM GARCIA, reuniram-se presencialmente,
às  quinze  horas,  para  tratar  de um único  ponto:  1) Curricularização da extensão.
Seguindo o encaminhamento da reunião do dia anterior, passou-se à análise de quais
disciplinas receberiam carga horária extensionista, levando em consideração a lista já
composta pela comissão de extensão. Seguiu-se, então, para os ajustes de cada uma das
ementas,  que  ganharam  o  indicativo  de  que  aquela  disciplina  teria,  também,
atividade/caráter extensionista. Nesse segundo dia de trabalho, fez-se a adaptação de
oito ementas pertencentes às disciplinas:  Oficina de leitura,  Oficina de Produção do
Texto I,  Oficina de Produção do Texto II,  Literatura e  outros  códigos,  Literatura e
Cultura Digital – Oficina,  Estudos da oralidade e ensino,  Abordagens especiais em
língua portuguesa e  ensino  e  Abordagens  especiais  em análise  do texto  literário  e
ensino. Juntamente com os ajustes, fez-se um exercício de pensar sempre em algumas
ações possíveis a serem desenvolvidas dentro de cada uma das disciplinas escolhidas
como,  por  exemplo:  mostras  de  arte,  podcasts,  jornais,  material  digital,  oficinas  ou
minicursos  para  professores  em escolas,  produção  de  material  didático,  oficinas  de
revisão, proposição de cursos para a comunidade, curadoria de autores para mostras,
rodas de leitura, produção e apresentação de performances (que podem ser em parceria
com a  Escola  de  Teatro),  saraus,  batalhas  de  rap  e  slam,  projetos  com bibliotecas,
museus  e  coletivos  culturais  etc.  Sem  mais  assuntos  a  tratar,  as  coordenadoras
encerraram a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelas mesmas, as
professoras  Júlia  Vasconcelos  Studart,  coordenadora  do  Curso  de  Bacharelado  em
Letras, e Giselle Maria Sarti Leal, coordenadora substituta do Curso de Licenciatura em
Letras.
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